
FRIDAY 10 JUNE 2016 Ο ΚΟΣΜΟΣ48 ΣΠΟΡ

4 Carrington Rd, Marrickville NSW 2204 • Tel.: (02) 9558 8555

Διατίθεται στην Kebia, σε επιλεγμένα καταστήματα τροφίμων, και delicatessen.           
                  Eπίσης διατίθεται στα καταστήματα Woolworths.  

• ΣΕΛ.38-39

Σουάι Πενγκ: Ανακάλεσε τις καταγγελίες για σεξουαλική παρενόχληση

Η WTA, ο φορέας που διαχειρί-
ζεται το γυναικείο τένις, επιβε-
βαίωσε την Δευτέρα (20/12) την 

«ανησυχία» της για την... τύχη της Σουάϊ 
Πενγκ Σουάι, παρά την συνέντευξη της 
Κινέζας πρωταθλήτριας, η οποία που 
μίλησε για πρώτη φορά μετά τις καταγ-
γελίες που έκανε στις αρχές Νοεμβρί-
ου, για σεξουαλική κακοποίηση από τον 
συμπατριώτη της, πολιτικό παράγοντα, 
Γκαολί Ζανγκ.
Οπως είναι γνωστό, η Πενγκ με ανάρ-
τηση της στο κινεζικό μέσο κοινωνικής 
δικτύωσης, Weibo, ανέφερε «αναγκα-
στικό» σεξ με τον Ζανγκ, παντρεμένο και 
40 χρόνια μεγαλύτερό της, πριν και μετά 
την κατάληψη υψηλού αξιώματος στην 
κορυφή του κομμουνιστικού καθεστώ-
τος. Σημειώνεται, ότι ο Ζανγκ, ήταν από 
το 2013 έως το 2018 ένας από τους επτά 
ισχυρότερους πολιτικούς στην Κίνα.

Η ανάρτηση της Πενγκ, διεγράφη αμέ-
σως από την κινεζική λογοκρισία και 
η πρώην επικεφαλής στην παγκόσμια 
κατάταξη του διπλού, δεν εμφανίστηκε 
δημόσια για αρκετές εβδομάδες, προ-
καλώντας ανησυχία στον κόσμο του 
αθλητισμού, τον ΟΗΕ και πολλές χώ-
ρες, συμπεριλαμβανομένων των Ηνω-
μένων Πολιτειών και της Γαλλίας.
Καθώς η διεθνής πίεση αυξήθηκε στην 
Κίνα, Κινέζοι δημοσιογράφοι προσπά-
θησαν να καθησυχάσουν τους πάντες, 
δημοσιεύοντας εικόνες του της Πενγκ. 
Παράλληλα, δημοσιοποιήθηκε και το 
αντίγραφο ενός email που αποδόθη-
κε στην Κινέζα τενίστρια και στο οποίο 
έγραφε «όλα καλά». Ωστόσο, η αυθε-
ντικότητα των εγγράφων είχε αμφισβη-
τηθεί από την WTA, που ακύρωσε όλα 
τα τουρνουά της στην Κίνα στις αρχές 
Δεκεμβρίου, ζητώντας μια διαφανή 

έρευνα για τις υποτιθέμενες κατηγορίες 
βιασμού.
Στην πρώτη δημόσια ομιλία της, μετά 
από αυτήν την σχέση, η Πενγκ διέψευ-
σε κάθε σεξουαλική επίθεση.
«Πρώτον, θέλω να τονίσω ένα πολύ ση-
μαντικό σημείο. Ποτέ δεν είπα ή έγρα-
ψα ότι κάποιος μου επιτέθηκε σεξουα-
λικά», είπε η Πενγκ στην εφημερίδα της 
Σινγκαπούρης «Lianhe Zaobao», στο 
περιθώριο μιας αθλητικής εκδήλωσης, 
που διεξήχθη στην Σαγκάη την Κυριακή 
(19/12).
«Υπήρξαν πολλές παρεξηγήσεις για ένα 
«ιδιωτικό» θέμα. Είμαι ελεύθερη», επε-
σήμανε η Πενγκ, η οποία εμφανίσθηκε 
φορώντας ένα κόκκινο μπλουζάκι και 
μαύρο σακάκι, κατά την διάρκεια της 
συνέντευξης που ελήφθη μέσω κινητού 
τηλεφώνου, ενώ ένας Κινέζος δημοσι-
ογράφος της καθημερινής εφημερίδας 

«Global Times» δημοσίευσε προηγου-
μένως ένα νέο βίντεο της Πενγκ στο 
Twitter.
Στο συγκεκριμένο βίντεο, διάρκειας 
επτά δευτερολέπτων, η Κινέζα τενί-
στρια, συνομιλεί με τον συμπατριώτη 
της και πρώην σταρ του μπάσκετ, Γιάο 
Μινγκ.
Αξίζει να σημειωθεί, ότι το Twitter εί-
ναι ένα αποκλεισμένο μέσο κοινωνικής 
δικτύωσης στην Κίνα και μόνο άτομα 
με λογισμικό παράκαμψης τύπου VPN 
μπορούν να έχουν πρόσβαση σε αυτό.
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